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Une enquête Ipsos pour la Plate-forme CFS-GNIS-UIPP (favorable aux OGM) réalisée du 18 au 23
janvier 2002 par téléphone auprès de 1 003 personnes a confirmé “l’attachement de l’opinion
publique à un modèle d’agriculture fondé sur le maintien d’exploitations familiales, le respect de la
sécurité alimentaire des consommateurs et celui de l’environnement”. 83% des sondés considèrent
la recherche scientifique comme très ou plutôt utile aux productions agricoles, dans la mesure où
elle est contrôlée par les pouvoirs publics et divulguée auprès des citoyens. Répondant
positivement, 57% des consommateurs déclarent qu’ils continueraient à consommer des aliments
même si ceux-ci contiennent des OGM, dans la mesure où ils permettraient de respecter
l’environnement (63%).
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